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Specificaţii tehnice 

[Acest tabel va fi completat de către ofertant în coloanele 2, 3, 4, 6, 7, iar de către autoritatea contractantă – în coloanele 1, 5,]

Lotul 1 Oferta pentru băcănie

Secţiei alimentară, trimise la adresa 

electronică: baguettecahul@mail.ru 

sau la numarul de telefon: 0299-414-

99, 0299-415-29. 

Intreberi cu licitatia: 068100320, 

Contracte si comenzi:  

068100320,079117198.

1 15331427-6 Paste de roșii servest

Pastă de tomate cu concentrație 25%. 

Ambalată în borcan din sticlă (fără 

fisuri) cu o cantitate de 720g, intacte, 

cu compoziție clară, fără impurități, 

fără corpuri străine, fără conservanți, 

fără capace bombate și ruginite, 

etichetate corespunzător cu data 

fabricației, perioada de valabilitate. 

Fără gust și miros străin.Livrarea se va 

efectua cu transportul vînzătorului, 

conform comenzilor 1- 

2ori/1săptămînă în intervalul 800 – 

1700

Pastă de tomate cu concentrație 25%. 

Ambalată în borcan din sticlă (fără 

fisuri) cu o cantitate de 720g, intacte, 

cu compoziție clară, fără impurități, 

fără corpuri străine, fără conservanți, 

fără capace bombate și ruginite, 

etichetate corespunzător cu data 

fabricației, perioada de valabilitate. 

Fără gust și miros străin.Livrarea se va 

efectua cu transportul vînzătorului, 

conform comenzilor 1- 

2ori/1săptămînă în intervalul 800 – 

1701

0

Numărul procedurii de achiziție_21167166 MTender ID ocds-b3wdp1-MD-1707290187692_din_16 фев 2024_

Obiectul achiziției:_Procurarea produselor alimentare_

Nr 

d/o
Codul CPV Denumirea bunurilor Producatorul

Specificarea tehnică deplina 

solicitată de catre autoritatea 

contractantă

Specificarea tehnică deplina 

propusa de catre ofertant

Standarte de 

referință



2 0 Suc de fructe stamcom

Suc de fructe sau amestec de fructe 

autohton. Ambalaj: borcan din sticlă 

(fără fisuri) cu o cantitate de 3000 ml, 

curat, închis ermetic, cu capacul 

nebombat și fără pete de rugină sau 

exfolieri ale peliculei protectoare; cu o 

compoziție clară, fără impurități, fără 

corpuri străine, etichetate 

corespunzător cu data fabricației, 

perioada de valabilitate. Fără gust și 

miros străin. Livrarea se va efectua cu 

transportul vînzătorului, conform 

comenzilor 1- 2ori/1săptămînă în 

intervalul 800 – 1700

Suc de fructe sau amestec de fructe 

autohton. Ambalaj: borcan din sticlă 

(fără fisuri) cu o cantitate de 3000 ml, 

curat, închis ermetic, cu capacul 

nebombat și fără pete de rugină sau 

exfolieri ale peliculei protectoare; cu o 

compoziție clară, fără impurități, fără 

corpuri străine, etichetate 

corespunzător cu data fabricației, 

perioada de valabilitate. Fără gust și 

miros străin. Livrarea se va efectua cu 

transportul vînzătorului, conform 

comenzilor 1- 2ori/1săptămînă în 

intervalul 800 – 1701

0

3 0 Suc de tomate rodos

Suc de tomate autohton. Ambalaj: 

borcan din sticlă (fără fisuri) cu o 

cantitate de 3000 ml, curat, închis 

ermetic, cu capacul nebombat și fără 

pete de rugină sau exfolieri ale 

peliculei protectoare; cu o compoziție 

clară, fără impurități, fără corpuri 

străine, etichetate corespunzător cu 

data fabricației, perioada de 

valabilitate. Fără gust și miros străin. 

Livrarea se va efectua cu transportul 

vînzătorului, conform comenzilor 1- 

2ori/1săptămînă în intervalul 800 – 

1700

Suc de tomate autohton. Ambalaj: 

borcan din sticlă (fără fisuri) cu o 

cantitate de 3000 ml, curat, închis 

ermetic, cu capacul nebombat și fără 

pete de rugină sau exfolieri ale 

peliculei protectoare; cu o compoziție 

clară, fără impurități, fără corpuri 

străine, etichetate corespunzător cu 

data fabricației, perioada de 

valabilitate. Fără gust și miros străin. 

Livrarea se va efectua cu transportul 

vînzătorului, conform comenzilor 1- 

2ori/1săptămînă în intervalul 800 – 

1701

0



4 15897200-4 CASTRAVEȚI MURAȚI melemar

Castraveți murați, uniformi, crocanți, 

fără exemplare moi. Ambalaj: borcan 

din sticlă, saci de polietelenă, căldări 

(fără fisuri) cu o cantitate de 3-7 kg, 

curat, închis ermetic, cu capacul 

nebombat și fără pete de rugină sau 

exfolieri ale peliculei protectoare, fără 

conservanți; cu o compoziție clară, 

fără impurități, fără corpuri străine, 

etichetate corespunzător cu data 

fabricației, perioada devalabilitate. 

Fără gust și miros străin. Livrarea se 

va efectua cu transportul vînzătorului, 

conform comenzilor 1- 

2ori/1săptămînă

Castraveți murați, uniformi, crocanți, 

fără exemplare moi. Ambalaj:  căldări 

(fără fisuri) cu o cantitate de 3-7 kg, 

curat, închis ermetic, cu capacul 

nebombat și fără pete de rugină sau 

exfolieri ale peliculei protectoare, fără 

conservanți; cu o compoziție clară, 

fără impurități, fără corpuri străine, 

etichetate corespunzător cu data 

fabricației, perioada devalabilitate. 

Fără gust și miros străin. Livrarea se 

va efectua cu transportul vînzătorului, 

conform comenzilor 1- 

2ori/1săptămînă

0

5  15897200-4 Mazăre verde servest

Mazăre verde conservată. Ambalaj: 

borcan din sticlă (fără fisuri) cu o 

cantitate de 720 – 840 gr, curat, închis 

ermetic, cu capacul nebombat și fără 

pete de rugină sau exfolieri ale 

peliculei protectoare; cu o compoziție 

clară, fără impurități, fără corpuri 

străine, etichetate corespunzător cu 

data fabricației, perioada de 

valabilitate. Fără gust și miros străin. 

Livrarea se va efectua cu transportul 

vînzătorului, conform comenzilor 1- 

2ori/1săptămînă în intervalul 800 – 

1700

Mazăre verde conservată. Ambalaj: 

borcan din sticlă (fără fisuri) cu o 

cantitate de 720  gr, curat, închis 

ermetic, cu capacul nebombat și fără 

pete de rugină sau exfolieri ale 

peliculei protectoare; cu o compoziție 

clară, fără impurități, fără corpuri 

străine, etichetate corespunzător cu 

data fabricației, perioada de 

valabilitate. Fără gust și miros străin. 

Livrarea se va efectua cu transportul 

vînzătorului, conform comenzilor 1- 

2ori/1săptămînă în intervalul 800 – 

1701

0



6 0 Porumb dulce conservat kamenka

Porumb dulce conservat. Ambalaj: 

borcan din sticlă (fără fisuri) cu o 

cantitate de 390 – 530 gr, fără 

conservant, curat, închis ermetic, cu 

capacul nebombat și fără pete de 

rugină sau exfolieri ale peliculei 

protectoare; cu o compoziție clară, 

fără impurități, fără corpuri străine, 

etichetate corespunzător cu data 

fabricației, perioada de valabilitate. 

Fără gust și miros străin. Livrarea se 

va efectua cu transportul vînzătorului, 

conform comenzilor 1- 

2ori/1săptămînă în intervalul 800 – 

1700

Porumb dulce conservat. Ambalaj: 

borcan din sticlă (fără fisuri) cu o 

cantitate de 390 gr, fără conservant, 

curat, închis ermetic, cu capacul 

nebombat și fără pete de rugină sau 

exfolieri ale peliculei protectoare; cu o 

compoziție clară, fără impurități, fără 

corpuri străine, etichetate 

corespunzător cu data fabricației, 

perioada de valabilitate. Fără gust și 

miros străin. Livrarea se va efectua cu 

transportul vînzătorului, conform 

comenzilor 1- 2ori/1săptămînă în 

intervalul 800 – 1701

0

7 15841300-8 Stafide  bonvie

Stafide aurii (albe), calitatea 

superioară, fără impurități. Ambalaj: 

0,5-1 kg. Livrarea se va efectua cu 

transportul vînzătorului, conform 

comenzilor 1-2ori/1săptămînă în 

intervalul 800 – 1700

Stafide aurii (brune), calitatea 

superioară, fără impurități. Ambalaj: 

0,5-1 kg. Livrarea se va efectua cu 

transportul vînzătorului, conform 

comenzilor 1-2ori/1săptămînă în 

intervalul 800 – 1701

0

8 15842400-6 Prune uscate cazantip

Prune uscate întregi fără sîmburi – 

fructe netăiate cu deteriorări mecanice 

şi formă în funcţie de modul de 

îndepărtare a sîmburelui; Suprafața - 

rugoasă, tipică fructelor uscate; Gust și 

miros caracteristic fructelor uscate 

corespunzătoare. Nu se admit gust şi 

miros străine şi impurităţi minerale 

organoleptic perceptibile. Livrarea se 

va efectua cu transportul vînzătorului, 

conform comenzilor 1- 

2ori/1săptămînă în intervalul 800 – 

1700

Prune uscate întregi fără sîmburi – 

fructe netăiate cu deteriorări mecanice 

şi formă în funcţie de modul de 

îndepărtare a sîmburelui; Suprafața - 

rugoasă, tipică fructelor uscate; Gust și 

miros caracteristic fructelor uscate 

corespunzătoare. Nu se admit gust şi 

miros străine şi impurităţi minerale 

organoleptic perceptibile. Livrarea se 

va efectua cu transportul vînzătorului, 

conform comenzilor 1- 

2ori/1săptămînă în intervalul 800 – 

1701

0



9 15842400-6 Caise uscate cazantip

Caise uscate întregi fără sîmburi – 

fructe netăiate cu deteriorări mecanice 

şi formă în funcţie de modul de 

îndepărtare a sîmburelui; Suprafața - 

rugoasă, tipică fructelor uscate; Gust și 

miros caracteristic fructelor uscate 

corespunzătoare. Nu se admit gust şi 

miros străine şi impurităţi minerale 

organoleptic perceptibile.  Livrarea se  

va efectua 1-2 ori/ 1 săptămână în 

intervalul 8:00 - 17:00

Caise uscate întregi fără sîmburi – 

fructe netăiate cu deteriorări mecanice 

şi formă în funcţie de modul de 

îndepărtare a sîmburelui; Suprafața - 

rugoasă, tipică fructelor uscate; Gust și 

miros caracteristic fructelor uscate 

corespunzătoare. Nu se admit gust şi 

miros străine şi impurităţi minerale 

organoleptic perceptibile.  Livrarea se  

va efectua 1-2 ori/ 1 săptămână în 

intervalul 8:00 - 17:01

0

10 15863200-7 Ceai (negru, cu fructe sau asortiment)
riul 

vechi/samparex

Ceai, calitatea superioară. Frunzele 

trebuie să fie întregi, neatacate de 

insecte, nepătate, bine uscate, fără 

mucegai. Ambalaj: pachet 100 – 300 

g. Livrarea se va efectua cu transportul 

vînzătorului, conform comenzilor 1- 

2ori/1săptămînă în intervalul 800 – 

1700

Ceai, calitatea superioară. Frunzele 

trebuie să fie întregi, neatacate de 

insecte, nepătate, bine uscate, fără 

mucegai. Ambalaj: pachet 100 – 300 

g. Livrarea se va efectua cu transportul 

vînzătorului, conform comenzilor 1- 

2ori/1săptămînă în intervalul 800 – 

1701

0

11 0 Tomate în suc de tomate servest

Tomate în suc de tomate. Ambalaj: 

borcan din sticlă (fără fisuri) cu o 

cantitate de 680 – 840 gr, curat, închis 

ermetic, cu capacul nebombat și fără 

pete de rugină sau exfolieri ale 

peliculei protectoare; cu o compoziție 

clară, fără conservanți, fără impurități, 

fără corpuri străine, etichetate 

corespunzător cu data fabricației, 

perioada de valabilitate. Fără gust și 

miros străin. Livrarea se va efectua cu 

transportul vînzătorului, conform 

comenzilor 1- 2ori/1săptămînă în 

intervalul 800 – 1700

Tomate în suc de tomate. Ambalaj: 

borcan din sticlă (fără fisuri) cu o 

cantitate de 680 gr, curat, închis 

ermetic, cu capacul nebombat și fără 

pete de rugină sau exfolieri ale 

peliculei protectoare; cu o compoziție 

clară, fără conservanți, fără impurități, 

fără corpuri străine, etichetate 

corespunzător cu data fabricației, 

perioada de valabilitate. Fără gust și 

miros străin. Livrarea se va efectua cu 

transportul vînzătorului, conform 

comenzilor 1- 2ori/1săptămînă în 

intervalul 800 – 1701

0

12 0 Sare vitalcomus

Sare iodată ambalat în pachete de 

polietilenă a cîte 1kg Livrarea se va 

efectua cu transportul vînzătorului, 

conform comenzilor 1- 

2ori/1săptămînă în intervalul 800 – 

1700

Sare iodată ambalat în pachete de 

polietilenă a cîte 1kg Livrarea se va 

efectua cu transportul vînzătorului, 

conform comenzilor 1- 

2ori/1săptămînă în intervalul 800 – 

1701

0



13 0 Miez de nuci cazantip

Alb, jumătăți calitate superioară, 

autohton. Ambalat în pachete de 

polietelenă 0,1-0,5 kg. Livrarea se va 

efectua cu transportul vînzătorului, 

conform comenzilor 1- 

2ori/1săptămînă în intervalul 800 – 

1700

Alb, jumătăți calitate superioară, 

autohton. Ambalat în pachete de 

polietelenă 0,1-0,5 kg. Livrarea se va 

efectua cu transportul vînzătorului, 

conform comenzilor 1- 

2ori/1săptămînă în intervalul 800 – 

1701

0

14 0 Semințe de dovleac decojite bonvie

Semințe de dovleac decojite. Ambalate 

în pachete de 100-200 gr. Livrarea se 

va efectua cu transportul vînzătorului, 

conform comenzilor 1- 

2ori/1săptămînă în intervalul 800 – 

1700

Semințe de dovleac decojite. Ambalate 

în pachete de 100-200 gr. Livrarea se 

va efectua cu transportul vînzătorului, 

conform comenzilor 1- 

2ori/1săptămînă în intervalul 800 – 

1701

0

15 0 Semințe de susan bonvie

Semințe de susan. Ambalate în pachete 

de 100-200 gr. Livrarea se va efectua 

cu transportul vînzătorului, conform 

comenzilor 1- 2ori/1săptămînă în 

intervalul 800 – 1700

Semințe de susan. Ambalate în pachete 

de 100-200 gr. Livrarea se va efectua 

cu transportul vînzătorului, conform 

comenzilor 1- 2ori/1săptămînă în 

intervalul 800 – 1701

0

16 0 Cacao 70% condiprod

Cacao. Ambalaj: pachet 100 g. 

.Livrarea se va efectua cu transportul 

vînzătorului, conform comenzilor 1-

2ori/1săptămînă în intervalul 800 – 

1700 

Cacao. Ambalaj: pachet 100 g. 

.Livrarea se va efectua cu transportul 

vînzătorului, conform comenzilor 1-

2ori/1săptămînă în intervalul 800 – 

1701

0

Lotul 2 - Oferta pentru crupe, boboase 

și produse de morărit

1 15613300-1 Crupe de grâu
vitalcomus/stev

iprod/almidec

Să corespundă Reglementărilor 

tehnice stabilite pentru: Condiţii de 

ambalare, marcare şi transportare. 

Condiţii sanitare privind contaminaţii 

din produsele alimentare conform: HG 

nr. 520 din 22.06.2010. La livrare se 

va prezenta, pentru fiecare partidă, 

copia certificatului de inofensivitate 

confirmată prin ştampila umedă a 

solicitantului certificatului şi a 

Ofertantului. Livrarea se va efectua cu 

transportul vînzătorului, conform 

comenzilor 1-2ori/1săptămînă în 

intervalul 800 – 1700

Să corespundă Reglementărilor 

tehnice stabilite pentru: Condiţii de 

ambalare, marcare şi transportare. 

Condiţii sanitare privind contaminaţii 

din produsele alimentare conform: HG 

nr. 520 din 22.06.2010. La livrare se 

va prezenta, pentru fiecare partidă, 

copia certificatului de inofensivitate 

confirmată prin ştampila umedă a 

solicitantului certificatului şi a 

Ofertantului. Livrarea se va efectua cu 

transportul vînzătorului, conform 

comenzilor 1-2ori/1săptămînă în 

intervalul 800 – 1701

0



2 15613300-1 Orez 
vitalcomus/stev

iprod/almidec

Orez șlefuit cu bob întreg rotund, 

calitatea superioară, fără impurități, 

ambalat 1 kg./1pachet. Livrarea se va 

efectua cu transportul vînzătorului, 

conform comenzilor 1-2ori/1săptămînă 

în intervalul 800 – 1700

Orez șlefuit cu bob întreg rotund, 

calitatea superioară, fără impurități, 

ambalat 1 kg./1pachet. Livrarea se va 

efectua cu transportul vînzătorului, 

conform comenzilor 1-2ori/1săptămînă 

în intervalul 800 – 1701

0

3 15613300-1 Crupe de hrișcă
vitalcomus/stev

iprod/almidec

Hrișcă boabe întregi, calitatea înaltă, 

recolta anului 2023, fără impurități, 

ambalat în pachete a cîte 1 kg. 

Livrarea se va efectua cu transportul 

vînzătorului, conform comenzilor 1- 

2ori/1săptămînă în intervalul 800 – 

1700

Hrișcă boabe întregi, calitatea înaltă, 

recolta anului 2023, fără impurități, 

ambalat în pachete a cîte 1 kg. 

Livrarea se va efectua cu transportul 

vînzătorului, conform comenzilor 1- 

2ori/1săptămînă în intervalul 800 – 

1701

0

4 0 Crupe de miei
vitalcomus/stev

iprod/almidec

Miei  boabe întregi, calitatea înaltă, 

recolta anului 2023, fără impurități, 

ambalat în pachete a cîte 1 kg.Livrarea 

se va efectua cu transportul 

vînzătorului, conform comenzilor 1- 

2ori/1săptămînă în intervalul 800 – 

1700

Miei  boabe întregi, calitatea înaltă, 

recolta anului 2023, fără impurități, 

ambalat în pachete a cîte 1 kg.Livrarea 

se va efectua cu transportul 

vînzătorului, conform comenzilor 1- 

2ori/1săptămînă în intervalul 800 – 

1701

0

5 0 Fulgi de secară
vitalcomus/stev

iprod/almidec

Secară calitatea înaltă, fără impurități, 

ambalat în pachete a cîte 0,45 - 1 

kg.Livrarea se va efectua cu 

transportul vînzătorului, conform 

comenzilor 1- 2ori/1săptămînă în 

intervalul 800 – 1700

Secară calitatea înaltă, fără impurități, 

ambalat în pachete a cîte 0,45 - 1 

kg.Livrarea se va efectua cu 

transportul vînzătorului, conform 

comenzilor 1- 2ori/1săptămînă în 

intervalul 800 – 1701

0

6 0 Arpacaș (orz)
vitalcomus/stev

iprod/almidec

Arpacaș  calitatea înaltă, întreg, fără 

impurități, ambalat în pachete a cîte 1 

kg.Livrarea se va efectua cu 

transportul vînzătorului, conform 

comenzilor 1- 2ori/1săptămînă în 

intervalul 800 – 1700 

Arpacaș  calitatea înaltă, întreg, fără 

impurități, ambalat în pachete a cîte 1 

kg.Livrarea se va efectua cu 

transportul vînzătorului, conform 

comenzilor 1- 2ori/1săptămînă în 

intervalul 800 – 1701

0

7 15613300-1 Fulgi de ovăs
vitalcomus/stev

iprod/almidec

Ovăs  calitatea înaltă, fără impurități, 

ambalat în pachete a cîte 1 kg.Livrarea 

se va efectua cu transportul 

vînzătorului, conform comenzilor 1- 

2ori/1săptămînă în intervalul 800 – 

1700

Ovăs  calitatea înaltă, fără impurități, 

ambalat în pachete a cîte 1 kg.Livrarea 

se va efectua cu transportul 

vînzătorului, conform comenzilor 1- 

2ori/1săptămînă în intervalul 800 – 

1701

0



8 0 Crupe de orz mărunt
vitalcomus/stev

iprod/almidec

Orz  mărunt calitatea înaltă, fără 

impurități, ambalat în pachete a cîte 1 

kg.Livrarea se va efectua cu 

transportul vînzătorului, conform 

comenzilor 1- 2ori/1săptămînă în 

intervalul 800 – 1700

Orz  mărunt calitatea înaltă, fără 

impurități, ambalat în pachete a cîte 1 

kg.Livrarea se va efectua cu 

transportul vînzătorului, conform 

comenzilor 1- 2ori/1săptămînă în 

intervalul 800 – 1701

0

9 0 Tăieței de casa (calitate superioară) vitarina

Calitate superioară, grupa A, cu aspect 

normal, suprafața netedă, fără 

striaţiuni, fără urme de făină, fără 

crăpături, culoare alb-galbuie, 

uniformă; miros și gust caracteristic, 

plăcut, fără gust și miros străin sau de 

mucegai, fără corpuri straine. Ambalat 

în pachete de 0,5 kg. Livrarea se va 

efectua cu transportul vînzătorului 

conform comenzilor 1-2ori/1săptămînă 

în intervalul 800 – 1700

Calitate superioară, grupa A, cu aspect 

normal, suprafața netedă, fără 

striaţiuni, fără urme de făină, fără 

crăpături, culoare alb-galbuie, 

uniformă; miros și gust caracteristic, 

plăcut, fără gust și miros străin sau de 

mucegai, fără corpuri straine. Ambalat 

în pachete de 0,5 kg. Livrarea se va 

efectua cu transportul vînzătorului 

conform comenzilor 1-2ori/1săptămînă 

în intervalul 800 – 1701

0

10 03212213-6 Fasole 
vitalcomus/stev

iprod/almidec

Fasole albe, boabe întregi uscate, 

ambalaj pachet de propietilenă 1 kg. 

Aspectul, culoarea și gustul trebuie să 

fie caracteristice fasolei sănătoase, cu 

boabe dezvoltate normal, ajunse la 

maturitate, fără miros și gust străin (de 

mucegai, de incins, de substanțe 

chimice); fasolea boabe trebuie să fie 

din recolta anului 2023; nu se admite 

infestarea cu gargarița fasolei. 

Dimensiunea boabelor: specifică 

soiului, uniforme.Livrarea se va 

efectua cu transportul vînzătorului, 

conform comenzilor 1- 

2ori/1săptămînă în intervalul 800 – 

1700

Fasole albe, boabe întregi uscate, 

ambalaj pachet de propietilenă 1 kg. 

Aspectul, culoarea și gustul trebuie să 

fie caracteristice fasolei sănătoase, cu 

boabe dezvoltate normal, ajunse la 

maturitate, fără miros și gust străin (de 

mucegai, de incins, de substanțe 

chimice); fasolea boabe trebuie să fie 

din recolta anului 2023; nu se admite 

infestarea cu gargarița fasolei. 

Dimensiunea boabelor: specifică 

soiului, uniforme.Livrarea se va 

efectua cu transportul vînzătorului, 

conform comenzilor 1- 

2ori/1săptămînă în intervalul 800 – 

1701

0

11 03212213-6 Mazăre despicată
vitalcomus/stev

iprod/almidec

Mazăre uscată despicată (jumătăți) din 

recolta anului 2023, ambalaj: pachete 

a cîte 1 kg, fără impurități vizibile. 

Livrarea se va efectua cu transportul 

vînzătorului, conform comenzilor 1- 

2ori/1săptămînă în intervalul 800 – 

1700

Mazăre uscată despicată (jumătăți) din 

recolta anului 2023, ambalaj: pachete 

a cîte 1 kg, fără impurități vizibile. 

Livrarea se va efectua cu transportul 

vînzătorului, conform comenzilor 1- 

2ori/1săptămînă în intervalul 800 – 

1701

0



12 15850000-1 Paste făinoase
vitalcomus/stev

iprod/almidec

Paste făinoase asortiment (spaghetti 

lungi nr. 3, fusili(spirală), 

farfale(fluturi)).Calitate superioară, din 

sorturi tari de făină de grîu, cu aspect 

normal, suprafața netedă, fără 

striaţiuni, fără urme de făină, fără 

crăpături, culoare alb-galbuie, 

uniformă; miros și gust caracteristic, 

plăcut, fără gust și miros străin sau de 

mucegai, fără corpuri straine. După 

fierbere pastele trebuie sa fie elastice, 

să nu se lipească între ele. Nu se 

admite prezența insectelor în diferite 

stadii de dezvoltare. Ambalat în 

pachete a cîte 0,4-5 kg. Livrarea se va 

efectua cu transportul vînzătorului, 

conform comenzilor 1-2ori/1săptămînă 

în intervalul 800 – 1700

Paste făinoase asortiment (spaghetti 

lungi nr. 3, fusili(spirală), 

farfale(fluturi)).Calitate superioară, din 

sorturi tari de făină de grîu, cu aspect 

normal, suprafața netedă, fără 

striaţiuni, fără urme de făină, fără 

crăpături, culoare alb-galbuie, 

uniformă; miros și gust caracteristic, 

plăcut, fără gust și miros străin sau de 

mucegai, fără corpuri straine. După 

fierbere pastele trebuie sa fie elastice, 

să nu se lipească între ele. Nu se 

admite prezența insectelor în diferite 

stadii de dezvoltare. Ambalat în 

pachete a cîte 0,4-5 kg. Livrarea se va 

efectua cu transportul vînzătorului, 

conform comenzilor 1-2ori/1săptămînă 

în intervalul 800 – 1701

0

13  15612210-6 Mălai 
vitalcomus/stev

iprod/almidec

Făină bio de porumb (fără gluten). 

Calitate superioară. Aspect: masă 

măcinată, granular, omogenă. Culoare: 

Galben- portocalie cu particule alb- 

gălbui. Gust: Plăcut, specific, fără 

scrășnet la masticație. Miros: 

Caracteristic, specific, fără miros de 

mucegai, de incins, sau alt miros 

străin. Ambalată în pachete de peliculă 

a cîte 1 kg. Livrarea se va efectua cu 

transportul vînzătorului,  conform 

comenzilor 1-2ori/1săptămînă în 

intervalul 800 – 1700

Făină bio de porumb (fără gluten). 

Calitate superioară. Aspect: masă 

măcinată, granular, omogenă. Culoare: 

Galben- portocalie cu particule alb- 

gălbui. Gust: Plăcut, specific, fără 

scrășnet la masticație. Miros: 

Caracteristic, specific, fără miros de 

mucegai, de incins, sau alt miros 

străin. Ambalată în pachete de peliculă 

a cîte 1 kg. Livrarea se va efectua cu 

transportul vînzătorului,  conform 

comenzilor 1-2ori/1săptămînă în 

intervalul 800 – 1701

0

14  15611000-4 Făină 
vitalcomus/stev

iprod/almidec

Tip calitate superioara, de grau, - 

miros placut specific fainii, fara miros 

de mucegai, de incins, sau alt miros 

strain, -ambalata in saci 1-2  kg. 

Livrarea se va efectua cu transportul 

vînzătorului, conform comenzilor 1-

2ori/1săptămînă în intervalul 800 – 

1700

Tip calitate superioara, de grau, - 

miros placut specific fainii, fara miros 

de mucegai, de incins, sau alt miros 

strain, -ambalata in saci 1-2  kg. 

Livrarea se va efectua cu transportul 

vînzătorului, conform comenzilor 1-

2ori/1săptămînă în intervalul 800 – 

1701

0

Lotul 3 - Oferta pentru carne



1 15111100-0 CARNE DE BOVINĂ congelat bassarabia

Carne de vită fără os, calitate 

superioară, fără grăsime, neinjectat 

refrigerată, proaspătă, fără lichid, fără 

resturi de conținut intestinal sau 

impurități mecanice, miros 

caracteristic, fără miros străin. 

Marcarea se efectuează individual, 

prin atașarea unei etichete, pe fiecare 

ambalaj, care să cuprindă cel puțin 

următoarele informații: denumirea 

sortimentului, denumirea 

producătorului, localitatea (adresa), 

menționarea speciilor de animale de la 

care provine carnea, data de ambalare 

și termenul de valabilitate, condiții de 

păstrare.Ambalaj: saci de politelenă 1-

5 kg. Livrarea se va efectua cu 

transportul vînzătorului, care posedă 

regim termic special, conform 

comenzilor 1-2ori/1săptămînă în 

intervalul 800 – 1700

Carne de vită fără os, calitate 

superioară, fără grăsime, neinjectat 

refrigerată, proaspătă, fără lichid, fără 

resturi de conținut intestinal sau 

impurități mecanice, miros 

caracteristic, fără miros străin. 

Marcarea se efectuează individual, 

prin atașarea unei etichete, pe fiecare 

ambalaj, care să cuprindă cel puțin 

următoarele informații: denumirea 

sortimentului, denumirea 

producătorului, localitatea (adresa), 

menționarea speciilor de animale de la 

care provine carnea, data de ambalare 

și termenul de valabilitate, condiții de 

păstrare.Ambalaj: saci de politelenă 1-

5 kg. Livrarea se va efectua cu 

transportul vînzătorului, care posedă 

regim termic special, conform 

comenzilor 1-2ori/1săptămînă în 

intervalul 800 – 1701

0

2  15112120-3 PIEPT DE curcan (congelat) metro

Piept de curcan congelat, autohton, 

fără os, calitate superioară, neinjectat. 

fără lichid, fără resturi de conținut 

intestinal sau impurități mecanice, 

miros caracteristic, fără miros 

străin.Marcarea se efectuează 

individual, prin atașarea unei etichete, 

pe fiecare ambalaj, care să cuprindă 

cel puțin următoarele informații: 

denumirea sortimentului, denumirea 

producătorului, localitatea (adresa), 

data de ambalare și termenul de 

valabilitate, condiții de păstrare. 

Ambalat în polietelenă câte 1-2 kg. 

Livrarea se va efectua cu transportul 

vînzătorului, care posedă regim termic 

special, conform comenzilor 1- 

2ori/1săptămînă în intervalul 8:00 – 

17:00

Piept de curcan congelat, autohton, 

fără os, calitate superioară, neinjectat. 

fără lichid, fără resturi de conținut 

intestinal sau impurități mecanice, 

miros caracteristic, fără miros 

străin.Marcarea se efectuează 

individual, prin atașarea unei etichete, 

pe fiecare ambalaj, care să cuprindă 

cel puțin următoarele informații: 

denumirea sortimentului, denumirea 

producătorului, localitatea (adresa), 

data de ambalare și termenul de 

valabilitate, condiții de păstrare. 

Ambalat în polietelenă câte 1-2 kg. 

Livrarea se va efectua cu transportul 

vînzătorului, care posedă regim termic 

special, conform comenzilor 1- 

2ori/1săptămînă în intervalul 8:00 – 

17:01

0



3 15112000-6 PIEPT DE PUI (congelat) bassarabia

Piept de pui congelat, autohton, fără 

os, calitate superioară, neinjectat. fără 

lichid, fără resturi de conținut 

intestinal sau impurități mecanice, 

miros caracteristic, fără miros 

străin.Marcarea se efectuează 

individual, prin atașarea unei etichete, 

pe fiecare ambalaj, care să cuprindă 

cel puțin următoarele informații: 

denumirea sortimentului, denumirea 

producătorului, localitatea (adresa), 

data de ambalare și termenul de 

valabilitate, condiții de păstrare. 

Ambalat în caserole 1-5 kg. Livrarea 

se va efectua cu transportul 

vînzătorului, care posedă regim termic 

special, conform comenzilor 1- 

2ori/1săptămînă în intervalul 800 – 

1700

Piept de pui congelat, autohton, fără 

os, calitate superioară, neinjectat. fără 

lichid, fără resturi de conținut 

intestinal sau impurități mecanice, 

miros caracteristic, fără miros 

străin.Marcarea se efectuează 

individual, prin atașarea unei etichete, 

pe fiecare ambalaj, care să cuprindă 

cel puțin următoarele informații: 

denumirea sortimentului, denumirea 

producătorului, localitatea (adresa), 

data de ambalare și termenul de 

valabilitate, condiții de păstrare. 

Ambalat în caserole 1-5 kg. Livrarea 

se va efectua cu transportul 

vînzătorului, care posedă regim termic 

special, conform comenzilor 1- 

2ori/1săptămînă în intervalul 800 – 

1701

0

Lotul 5 - Oferta pentru pește

1 15221000-3 Pește congelat
telemar/salipetr

ier

Peşte congelat fără cap, măruntaie și 

coadă. Greutatea de aproximativ 0,2 – 

0,5 kg/1bucată. Ambalat original de la 

producător, cutii de carton. Marcarea 

se efectuează individual, prin atașarea 

unei etichete, pe fiecare ambalaj, care 

să cuprindă cel puțin urrrmătoarele 

informații: denumirea sortimentului, 

denumirea producătorului, localitatea 

(adresa), data de ambalare și termenul 

de valabilitate, condiții de păstrare. 

Livrarea se va efectua cu transportul 

vînzătorului, care posedă regim termic 

special, conform comenzilor 1- 

2ori/1săptămînă în intervalul 800 – 

1700

Peşte congelat fără cap, măruntaie și 

coadă. Greutatea de aproximativ 0,2 – 

0,5 kg/1bucată. Ambalat original de la 

producător, cutii de carton. Marcarea 

se efectuează individual, prin atașarea 

unei etichete, pe fiecare ambalaj, care 

să cuprindă cel puțin urrrmătoarele 

informații: denumirea sortimentului, 

denumirea producătorului, localitatea 

(adresa), data de ambalare și termenul 

de valabilitate, condiții de păstrare. 

Livrarea se va efectua cu transportul 

vînzătorului, care posedă regim termic 

special, conform comenzilor 1- 

2ori/1săptămînă în intervalul 800 – 

1701

0

Lotul 6 - Oferta pentru magiun



1 15332290-3 
Magiun de fructe (prune, mere, pere, gutui 

sau piersic)
flamingo

Magiun din fructe, caracteristic tipului 

de magiun, conform cerințelor de 

conformitate. Ambalaj: borcan din 

sticlă de 830-860 g. Livrarea se va 

efectua cu transportul vînzătorului, 

conform comenzilor 1-2ori/1săptămînă 

în intervalul 800 – 1700

Magiun din fructe mere , caracteristic 

tipului de magiun, conform cerințelor 

de conformitate. Ambalaj: borcan din 

sticlă de 860 g. Livrarea se va efectua 

cu transportul vînzătorului, conform 

comenzilor 1-2ori/1săptămînă în 

intervalul 800 – 1701

0

2 15831000-2 Zahăr sudzuker

Zahăr tos din sfeclă, autohton, cristale 

uscate, nelipicioase, neaglomerate, să 

nu conțină corpuri străine, culoare alb- 

lucios, gust dulce. Abalaj: pachet 1 kg. 

Livrarea se va efectua cu transportul 

vînzătorului, conform comenzilor 1-

2ori/1săptămînă în intervalul 800 – 

1700

Zahăr tos din sfeclă, autohton, cristale 

uscate, nelipicioase, neaglomerate, să 

nu conțină corpuri străine, culoare alb- 

lucios, gust dulce. Abalaj: pachet 1 kg. 

Livrarea se va efectua cu transportul 

vînzătorului, conform comenzilor 1-

2ori/1săptămînă în intervalul 800 – 

1701

0

Lotul 7 - Oferta pentru ulei

1 15411100-3 Ulei de floarea-soarelui
bodlev/gutu 

service

Ulei de floarea soarelui dezodorizat, 

fără particole srăine, limpede, fără 

suspensii și fără sediment, miros și 

gust plăcut (să nu fie amar). Ambalat 

în sticlă de masă plastic a cîte 1-5 litri. 

Livrarea se va efectua cu transportul 

vînzătorului, conform comenzilor 1- 

2ori/1săptămînă în intervalul 800 – 

1700

Ulei de floarea soarelui dezodorizat, 

fără particole srăine, limpede, fără 

suspensii și fără sediment, miros și 

gust plăcut (să nu fie amar). Ambalat 

în sticlă de masă plastic a cîte 1-5 litri. 

Livrarea se va efectua cu transportul 

vînzătorului, conform comenzilor 1- 

2ori/1săptămînă în intervalul 800 – 

1701

0

Lotul 8 - Oferta pentru produse de 

cofetărie



1 0 Biscuiti 
daron 

lux/steviprod

Biscuiti  din amestec de făină de grîu 

categorie superioară, fără miros străin 

(de mucegai, de rînced, de 

combustibil, etc.). Produs autohton. 

Gust plăcut caracteristic biscuitilor, 

lipsite de impurități (pămînt, nisip). 

Fără aglomerări de făină, legat 

structurat de coajă, fara adaos de ulei 

de palmier Ambalată  în cutii de carton 

3-5 kg. Livrarea se va efectua cu 

transportul vînzătorului, conform 

comenzilor în intervalul 800 – 1700

Biscuiti  din amestec de făină de grîu 

categorie superioară, fără miros străin 

(de mucegai, de rînced, de 

combustibil, etc.). Produs autohton. 

Gust plăcut caracteristic biscuitilor, 

lipsite de impurități (pămînt, nisip). 

Fără aglomerări de făină, legat 

structurat de coajă, fara adaos de ulei 

de palmier Ambalată  în cutii de carton 

3-5 kg. Livrarea se va efectua cu 

transportul vînzătorului, conform 

comenzilor în intervalul 800 – 1701

0

2 15821200-1 Covrigei în asortiment steviprod

Covrigei din amestec de făină de grîu 

categorie superioară, fără miros străin 

(de mucegai, de rînced, de 

combustibil, etc.). Produs autohton. 

Gust plăcut caracteristic covrigeilor 

lipsite de impurități (pămînt, nisip). 

Fără aglomerări de făină. Ambalată  în 

cutii de carton 3 – 5 kg. Livrarea se va 

efectua cu transportul vînzătorului, 

conform comenzilor în intervalul 800 

– 1700

Covrigei din amestec de făină de grîu 

categorie superioară, fără miros străin 

(de mucegai, de rînced, de 

combustibil, etc.). Produs autohton. 

Gust plăcut caracteristic covrigeilor 

lipsite de impurități (pămînt, nisip). 

Fără aglomerări de făină. Ambalată  în 

cutii de carton 3 – 5 kg. Livrarea se va 

efectua cu transportul vînzătorului, 

conform comenzilor în intervalul 800 

– 1701

0

3 0 Biscuiți din ovăs steviprod

Biscuiti  din amestec de făină de grâu 

și de ovăs categorie superioară, fără 

miros străin (de mucegai, de rînced, de 

combustibil, etc.). Produs autohton. 

Gust plăcut caracteristic biscuitilor, 

lipsite de impurități (pămînt, nisip). 

Fără aglomerări de făină, legat 

structurat de coajă, fara adaos de ulei 

de palmier, pe bază de ulei de floarea-

soarelui cu ingredient natural. 

Ambalată  în cutii de carton 3-5 kg. 

Livrarea se va efectua cu transportul 

vînzătorului, conform comenzilor în 

intervalul 800 – 1700

Biscuiti  din amestec de făină de grâu 

și de ovăs categorie superioară, fără 

miros străin (de mucegai, de rînced, de 

combustibil, etc.). Produs autohton. 

Gust plăcut caracteristic biscuitilor, 

lipsite de impurități (pămînt, nisip). 

Fără aglomerări de făină, legat 

structurat de coajă, fara adaos de ulei 

de palmier, pe bază de ulei de floarea-

soarelui cu ingredient natural. 

Ambalată  în cutii de carton 3-5 kg. 

Livrarea se va efectua cu transportul 

vînzătorului, conform comenzilor în 

intervalul 800 – 1701

0

Ofertantul: _"Baguette" SRL_ Adresa: _mun. Chisinau, str. Voluntarilor, 15

Numele, Prenumele:_Curdova Svetlana_ În calitate de: _director_Semnat:____
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